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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกเพื่อรับโอนพนักงานเทศบาล พนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น หรือข้าราชการประเภทอื่น มาบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสายงานบริหารที่ว่างของเทศบาล

เรื่อง  กำหนดวัน  เวลา  สถานที่ วิธีการคัดเลือกและระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือกสำหรับสายงานผู้บริหารที่ว่างของเทศบาลตำบลห้วยยาง
***********************************


ตามประกาศคณะกรรมการคัดเลือกเพื่อรับโอนพนักงานเทศบาล พนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น หรือข้าราชการประเภทอื่น มาบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสายงานบริหารที่ว่างของเทศบาล  ลงวันที่  4  เมษายน  2559  ได้ประกาศรับสมัครคัดเลือกเพื่อเลื่อนและแต่งตั้งพนักงานเทศบาลให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  สำหรับสายงานผู้บริหารที่ว่างของเทศบาลตำบลห้วยยาง  ระหว่างวันที่  19  เมษายน  2559  ถึงวันที่  12  พฤษภาคม  2559  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลห้วยยาง  นั้น


บัดนี้   การรับสมัครคัดเลือกได้เสร็จสิ้นลงแล้ว  อาศัยอำนาจตามข้อ ๙๘ แห่งประกาศ ก.ท.จ.ขอนแก่น เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล รวมถึงฉบับแก้ไขเพิ่มเติม จึงขอประกาศวัน เวลา  สถานที่ วิธีการคัดเลือก และระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก  ดังต่อไปนี้ 
(1) กำหนดวัน  เวลา สถานที่ และวิธีการคัดเลือก
	วัน-เวลาคัดเลือก
	สถานที่คัดเลือก
	วิธีการคัดเลือก

	วันที่  31  พฤษภาคม  2559  
เวลา  09.00 น. เป็นต้นไป
	ณ ห้องประชุมสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดขอนแก่น ชั้น 2  (ด้านทิศตะวันตก) ศาลากลางจังหวัด
	แสดงวิสัยทัศน์และนำเสนอผลงานที่ประสบความสำเร็จในอดีต พร้อมสอบสัมภาษณ์




(ข)  ระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก


       ๑.  ผู้สมัครคัดเลือกต้องแต่งกายด้วยชุดเครื่องแบบสีกากี และไปถึงสถานที่คัดเลือกตามวัน เวลา สถานที่ที่กำหนด ผู้ใดไปถึงสถานที่คัดเลือกภายหลังที่ได้ดำเนินการคัดเลือกไปแล้ว กรรมการหรือเจ้าหน้าที่ อาจพิจารณาไม่ให้เข้ารับการคัดเลือกได้

๒.  ให้ไปรายงานตัวเพื่อรับฟังคำชี้แจงตามเวลาที่กำหนด โดยต้องแสดงบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐและบัตรประจำตัวผู้สมัครในการรายงานตัว
๓.  รอการคัดเลือก ณ สถานที่ที่กรรมการหรือเจ้าหน้าที่จัดไว้ให้
๔.  คณะกรรมการ จะจัดให้ผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก เข้ารับการคัดเลือกตามลำดับ
๕.  ต้องเข้ารับการคัดเลือกกับกรรมการตามที่เจ้าหน้าที่จัดลำดับไว้ ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามประกาศนี้หรือผู้ใดทุจริตหรือพยายามทุจริต อาจไม่ได้รับอนุญาตให้เข้ารับการคัดเลือก หรือจะไม่พิจารณาให้คะแนนในการคัดเลือกครั้งนี้
๖.  ต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของกรรมการหรือเจ้าหน้าที่อย่างเคร่งครัด
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ  ณ  วันที่  13  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2559
               ศักดา  อ้อพงษ์                 
                   (นายศักดา   อ้อพงษ์)

                  ผู้ทรงคุณวุฒิใน ก.ท.จ.ขอนแก่น
            ประธานกรรมการคัดเลือกเพื่อรับโอนพนักงานเทศบาล พนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น 
            หรือข้าราชการประเภทอื่น มาบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสายงานบริหารที่ว่างของเทศบาล
















































