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ประกาศเทศบาลตำบลห้วยยาง
เรื่อง  ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการตรวจสอบคุณสมบัติเบื้องต้นของผู้เสนอราคา

ตามประกาศเทศบาลตำบลห้วยยาง  เรื่อง  ประมูลจ้างโครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก
คอนกรีตไหล่ทางลูกรัง สายแยกทางหลวงหมายเลข ๒๑๕๒ (กม.ที่ ๑๘.๒๕๐) – น้ำตกบ๋าหลวง บ้านโคกล่าม หมู่ที่ ๕ กว้าง ๖ เมตร ยาว ๓,๖๘๕ เมตร ตามแบบแปลนเทศบาลตำบลห้วยยางกำหนด(อ้างอิงแบบมาตรฐานกรมทางหลวงชนบท) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ขนาดกว้าง ๑.๒๐ เมตร ยาว ๒.๔๐ เมตร ตามแบบมาตรฐานผู้รับจ้างต้องดำเนินการจัดหาป้ายประชาสัมพันธ์โครงการชั่วคราวเกี่ยวกับงานรับจ้างดังกล่าวก่อนลงมือดำเนินงาน     และต้องแจ้งการเข้าดำเนินงานจ้างเป็นหนังสือ ให้กับเทศบาลตำบลห้วยยางทราบก่อนทุกครั้งก่อนมีการเข้าทำงานจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ราคากลาง จำนวนเงิน  ๙,๑๗๐,๐๐๐ .-บาท (เก้าล้านหนึ่งแสนเจ็ดหมื่นบาทถ้วน)โดยวิธีประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ลงวันที่  ๒๕ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๘ โดยกำหนดประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  วันที่  ๒๘  เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๕๙ ระหว่างเวลา    ๑๑.๐๐ น.  ถึง  ๑๑.๓๐ น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอกระนวน ชั้น ๒)  อำเภอกระนวน  จังหวัดขอนแก่น
[bookmark: _GoBack]คณะกรรมการฯ ได้ตรวจสอบคุณสมบัติเบื้องต้นของผู้เสนอราคา   ตามประกาศข้างต้นแล้ว จึงขอประกาศรายชื่อผู้ที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เป็นผู้เสนอราคา จำนวน ๑๐  ราย  ดังนี้

1. ห้างหุ้นส่วนจำกัดบ้านไผ่ธนทรัพย์
2. บริษัทโชคดีวิศวภัณฑ์จำกัด
3. หจก.เกศรินทร์ค้าไม้และวัสดุก่อสร้าง
4. บริษัทรวมสินทวีจำกัด
5. ห้างหุ้นส่วนจำกัดบรบือพรเทพ
6. ห้างหุ้นส่วนจำกัดเทพย์ทัศน์แอสเซท
7. หจก.สวรรค์ประทานพรขนส่ง
8. ห้างหุ้นส่วนจำกัด สินทวีขนส่ง(๑๙๙๔)
9. ห้างหุ้นส่วนจำกัด ส.พัฒนวิศวการโยธา
10. ห้างหุ้นส่วนจำกัดท่าพระคอนสตรัคชั่น
ประกาศ  ณ วันที่  ๒๒  เดือน มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๙

				   	    (ลงชื่อ) 
(นายสมชาย  สุวรรณคาม)
นายกเทศมนตรีตำบลห้วยยาง
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